

网络海选 十大最丑雕塑 你的城“中枪”了吗

近日,乌鲁木齐“飞天女神”,郑州“流氓猪”等城市雕塑引发网友热议,这些艺术作品被网友认为“毁坏市容”。国内某知名网站随即发起全国十大丑陋雕塑评选,从全国各地被网友“吐槽”过的城市雕塑中,挑选60余件作品进行网络投票,在海选阶段,湖北有三件城市雕塑“中枪”,重庆有四件作品“上榜”。



重庆吊脚楼雕塑

以下为部分“入围”作品



汉口的“生命”雕塑



丰都鬼城雕塑



乌鲁木齐“飞天女神”雕塑(已拆)

入围标准

这个由某著名网站发起的“2012年首届全国十大丑陋雕塑评选”活动,其页面中共罗列了60多座雕塑,源自全国各大中城市。

这些雕塑只有名称和图

是否被网友吐槽过

片,重庆的4座雕塑也出现在其中。

记者通过电话联系上活动发起人、该网站文化频道高级编辑高敬,她表示,活动目前正在海选阶段,这些雕塑是由该

网站工作人员通过在论坛、网站、微博中搜索而出,它们的共同点是:都曾被网友评论为“丑”,“活动将通过网友们投票,从海选到50强,再到20强,最终评出10大最丑雕塑。”

活动评委

前日,记者电话联系上了此次活动的评委之一、中央美术学院雕塑系教授隋建国,他表示,继乌鲁木齐“飞天”、郑州“流氓猪”等城市雕塑被曝光后,城市雕塑开始备受网友关注,这也是活动发起的初衷,希望通过网络平台给广大网民一个交流讨论的机会。

“中枪”雕塑或能翻身

活动的另一位评委——四川美术学院副教授何桂彦表示,希望通过“最丑雕塑”的评选,带给雕塑家一些重新思考,活动中“中枪”的如果有好雕塑,也正好可以通过活动正名。

本次活动评委之一艺术家包泡则认为,有的网友对雕塑本身的艺术价值不理解,这是

非常正常的,评委们不仅会选出他们认为恶俗、不具备审美价值的作品,也会为“中枪”的好雕塑正名,传播正确的艺术观。

据了解,本次活动将从入围名单中海选出前50名,并最终评选出“2012年全国十大丑陋雕塑”。

你的美我不懂? 市民对“丑雕塑”褒贬不一

根据该网站提供的雕塑图片和信息,记者在武汉汉口找到了其中一件作品:著名雕塑家傅中望设计的《生命》。该雕塑矗立在路口绿化带中,鸟巢造型的雕塑里,放置着三枚不锈钢材质的“鸟蛋”。记者就此随机采访了数名路过的市民,有市民认为还不错,很有寓意;也有市民认为看不明白是什么意思,看上去和周围环境融为一体了。记者注意到,该雕塑周

围长满了与“鸟巢”颜色相近的树木,几乎陷入了杂草树木的包围圈,远看确实不显眼。

截至前日19:00,“重庆吊脚楼雕塑”已获2760名网友投票。这座雕塑位于重庆洪崖洞城市,不少游客围着雕塑合影留念。洪崖洞物管公司介绍,该雕塑是2005年由重庆大学人文学院的郭选昌教授主持设计的,名叫“记忆山城”。经搜索发现,郭选昌教授先前接受媒体

采访时解读过“记忆山城”雕塑:该雕塑是现实主义和浪漫主义的完美统一,重庆的传统吊脚楼被拔高,夸张变形分出三个枝丫,犹如一棵大树。

专家点评:将房屋建筑作为雕塑作品,在雕塑界很少见,有的网友很可能因为其看起来“重心感”不强,认为其不美观,其实这种创新手法,以及以老山城风貌为创作背景,都值得认可。

艺术家回应

作品被冠上“丑”的标签,艺术家们作何感想?傅中望接受记者采访时称,每个人都有自己的看法,有自己的审美,有的人说漂亮,有的说不好看,这很正常,而这件作品是他本人

每个人都有自己的审美

比较喜欢的。傅中望将《生命》解读为抽象与具象的结合,鸟巢和鸟蛋寓意新生命的诞生。他说,城市雕塑与它所处环境有很大关系。10余年前他创作这件作品时,绿化带上只有一

片空旷的草地,在周围建筑的衬托下很显眼。环境发生改变后,雕塑也会呈现出不同的效果,“就像一个人穿着再好看的衣服,他没有出现在合适的环境下,也不会好看。”综合消息

长沙亿万富翁 酒店门口坠亡?

9月24日清晨5点多,一名男子死在长沙八一路亚华大酒店的前坪,现场目击者称“应该是坠楼而亡”。9月25日下午,有知情者向记者表示,死者曾经资产过亿,是多家大型KTV的投资人。警方证实,已立案调查,死因还在进一步调查中。

9月24日清晨5点多,负责清洁八一路的环卫工老谢与工友在附近扫街,突然听到有人喊“死人啦”。他赶紧过去看,只见一名男子趴在地上,头部的地面上有很多血。据老谢回忆,男子约四五十岁,穿着浅色长袖上衣,蓝色牛仔裤,“还有一双很亮的皮鞋”。

警方随后赶到现场进行处理。老谢看到法医将男子衣服剪开,男子的胸部、腹部、小腿处均有伤痕,“有点像刀子口。”老谢说:“有人说是从楼上掉下的,但我当时没有听到声音。”

9月25日下午2点左右,一位自称死者朋友的杨先生告诉记者,死者叫戴希,今年56岁,死前欠了很多债。

“他曾经是多家KTV的投资人,包括万代酒店KTV,豪布斯卡酒店KTV,小天鹅戴斯酒店KTV,他都有投资的。”据杨先生介绍,戴希从上世纪九十年代开始做生意,开过游戏机室,也搞过饭店。

2011年12月,一次聚会时,戴希告诉杨先生,自己在做大生意。“说是与美国人合作的,好像是个直升机救援项目,他说他投了上千万。”可没过多久,杨先生就听说戴希的这笔生意亏了。

9月25日下午,记者联系到芙蓉区公安分局刑侦大队,确认死者名叫“戴希”,与知情人杨先生所说的为同一人。

但其死亡原因,警方表示:“尸体检验报告还没有出来,必须等结果出来了,才能判定。”据《潇湘晨报》

湖北一高校 禁师生同赴娱乐场所

大学师生不能同赴酒店、KTV或夜总会等娱乐场所——近日,中国地质大学江城学院出台这一新规,违规老师轻者将被通报批评,重者甚至会被开除。

这条引发热议的新规是在今年的全校大会上,由董事长张南红宣布的。张南红告诉记者,出台规定的初衷是加强廉政建设,限制不良社会行为在校园里发生,特别是严防这些行为带来诸如潜规则、不公平交易等滋生,从而建立良好的教书育人风气。

家长张先生表示,老师是一个需要威严的职业。吃饭喝酒,嘻嘻哈哈,酒精的诱惑下老师总会仪态尽失,等回到课堂就没有什么威严可言,甚至还会因为私交很好而放松管理。该校艺术与传媒学部的刘同学则有不同看法,“以前读中学时,都是通过送贺卡来表达对老师的感恩。但现在,作为一个成年人,想‘与时俱进’地以和老师吃饭唱歌的方式表达感恩,怎么不行?”刘同学认为,学校的新规过于严格了,学生和老师一起吃顿饭娱乐,正说明这个老师深受同学们的欢迎。据《楚天都市报》

一个药瓶里 吃出黑白两种胶囊

“买一赠一”是消费者们最愿看到的惊喜,可如果这个惊喜出现在同一个药瓶子里,恐怕就变成惊吓了……昨天上午,一位微博网友爆料称,自己的母亲在同一个药瓶里吃出了黑、白两种品牌的胶囊。

昨天下午,药店工作人员确认,该消费者确实是在该店购买了这瓶药。这黑白两种胶囊名字不同,分属两家企业生产,药厂地址也隔着几百公里。店长表示,这样的情况他们从来没有遇到过;对此,厂家也表示毫不知情。据《沈阳晚报》

一年半搭三百“顺风客” 房地产副总 被称顺风哥

身为一家房地产公司的副总经理兼销售总监,32岁的茆源收入颇丰,但这位在邯郸工作的南京人却开着一辆小排量的私家车比亚迪F0。

一年半以前,家住广平县城的他,开着这辆比亚迪,每天往返于邯郸市区和广平县城,那时他就开始邀请陌生的人免费搭乘。他甚至将个人信息公布到了互联网上。如今已有300多人搭过茆源的顺风车,他也被网友称为“顺风哥”。

两年前的一个傍晚,着急从邯郸市市区返回广平县城的茆源经历了出租车的“趁天打劫”。当天因为有雾,拦下的出租车价格翻了四五倍。

对着路上来来往往的私家车,茆源便伸长胳膊翘起大拇指,做出“你很棒”的手势。在路边足足等了1个多小时,眼见几十辆车从身边呼啸而过后,他只得花200元“认宰”。

“我就不信这个邪!”于是,从一年半以前,他开着私家车往返于邯郸市区和广平县城时,茆源就下决心:做个快乐的“顺风哥”:免费搭载别人。但一开始,“顺风哥”的这番好意,却屡屡被拒。经过反思,“顺风哥”决定好人做到底,通过自曝个人信息来消除搭车人的顾虑。

今年2月,他将打印的“免费拼车服务”小传单张贴到所住小区的每个单元门。除了说明搭乘时间、地点,还特别强调自己的身份为小区

业主,并公布了手机号、QQ号,以便咨询。5月,他又转战网络,先后在58同城、广平贴吧发布免费搭乘信息。

随着个人信息的自曝,“顺风哥”免费搭乘终于走出平均两天1人的“低迷”,创造了平均每天3人的纪录,甚至有时达到了一天6人的满“负荷”运转。对于时下自己免费“顺风车”的红火局面,茆源倍加珍惜。“敢坐我的车,就是对我的信任。”

而今,和妻子到市场买菜,茆源常会被认出来。“我已不记得他们,他们却记得我。”被认出后,他通常会受到热情的邀请:去家里吃饭吧!

这让本对丈夫当“顺风哥”持不同意见的妻子,也觉得“脸上有光”。和朋友在一起时,妻子会自豪地说:“有机会坐我老公的车,态度绝对好!”“获得别人信任会有一种强烈的满足感!”茆源说,这种感觉让人上瘾。据《中国青年报》